

Προσκύνημα στην Κερύνεια: Εκκλησιασμός, περπάτημα & κολύμπι

Με εκκλησιασμό στην εκκλησία του Αγίου Γεωργίου της Πάνω Κερύνειας, ξεκίνησε το οδοιπορικό προσκύνημα στα Αγία χώματα της πολυαγαπημένης κατεχόμενης πόλης, της αποστολής των ομάδων Πρωτοβουλίας Επιστροφής στην Επαρχία Κερύνειας.

Με μοναδική θρησκευτική ευλάβεια νεαροί κρατούν τα καινούργια εξαπτερυγα δωρεά της Εκκλησιαστικής Επιτροπής του Αποστόλου Ανδρέα του WINDSOR.

Μετά τη Θεία Λειτουργία, που τελέστηκε υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως Κυρηνείας έγιναν μνημόσυνα Κερυνειωτών που απεβίωσαν στην προσφυγιά.

Στη συνέχεια, ομάδα νέων ενημερώθηκε από τους μεγαλύτερους, συγγενείς και φίλους, πρόσφυγες της κατεχόμενης πόλης και είδαν από κοντά, το Κάστρο, το αρχαίο Καράβι και περπάτησαν μαζί, σε όλα τα αγαπημένα μέρη της Κερύνειας, τα οποία λυμνίζονται από το 1974 οι

Τούρκοι κατακτητές.

Πραγματοποιήθηκε επίσης σύντομη εκδήλωση με αντικατοχικά τραγούδια στον πράσινο δεξιό παλιό φάρο του Κυματοθραύστη Κώστα Γαλακτίου με ρίψη στεφάνων στη θάλασσα, για τους αγνοούμενους της Τορπιλάτου που βυθίστηκε από εχθρικά πυρά στις 20 Ιουλίου 1974 Φοίβου Φιερύ και Χρίστου Καρεφυλίδη.

Κάποιοι δεν έχασαν την ευκαιρία να κολυμπήσουν στη θάλασσα δίπλα από το κάστρο.

ΠΤΒ: Τα ποσοστά αποχής αποδεικνύουν την αδιαφορία των νέων

Τα ποσοστά αποχής κατά τις πρόσφατες εκλογικές διαδικασίες αποδεικνύουν την αδιαφορία των νέων για τα όσα συμβαίνουν στον τόπο μας, δήλωσε ο Πρόεδρος της Βουλής Δημήτρης Συλλούρης, σε χαιρετισμό που απύθυνε σήμερα στην Α' Σύνοδο της Βουλής των Νέων Αντιπροσώπων, που πραγματοποιείται για πρώτη φορά στην ολομέλεια της Βουλής των Αντιπροσώπων.

Η Α' αυτή Σύνοδος κλείνει τον κύκλο των τριήμερων εκδηλώσεων της 1ης Βουλής των Νέων Αντιπροσώπων, μια δράση που συνδιοργανώνει ο Οργανισμός Νεολαίας Κύπρου σε συνεργασία με το Cyprus Youth DiplomaCY και με συγχρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα ERASMUS.

«Είμαι πεπεισμένος ότι η Σύνοδος αυτή θα δώσει την ευκαιρία στους νέους συμπολίτες μας να προβληματιστούν για θέματα που τους απασχολούν ιδιαίτερα, όπως π.χ. η νεανική ανεργία, ο επαγγελματικός προσανατολισμός και η συμμετοχή των νέων στα κέντρα λήψης αποφάσεων και να προτείνουν λύσεις για θέματα που τους ταλανίζουν» ανέφερε στο χαιρετισμό του ο Πρόεδρος της Βουλής.

Εντοπίστηκε ο 23χρονος που αναζητούσε η Αστυνομία για ξυλοδαρμό 53χρονου

Κατηγορήθηκε γραπτώς και αφέθηκε ελεύθερος για να κλιτευθεί αργότερα ο 23χρονος κάτοικος Λεμεσού που είχε συλληφθεί σχετικά με την διερευνώμενη υπόθεση επίθεσης με πρόκληση πραγματικής σωματικής βλάβης και παρέμβασης σε αστυνομική έρευνα, που διερευνά η Αστυνομία στη επαρχία Πάφου.

Ο 23χρονος καταζητείται και εναντίον του εκδόθηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης δυνάμει του οποίου συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων. Ακολούθως αφού κατηγορήθηκε γραπτώς αφέθηκε ελεύθερος.

Ανακρινόμενος ωστόσο, αρνήθηκε κάθε ανάμειξη με την υπόθεση.

Όπως κατήγγειλε στην Αστυνομία, 53χρονος, γύρω στις 4.30π.μ. σήμερα, ενώ εργαζόταν στην υποδοχή ξενοδοχείου, που βρίσκεται στην επαρχία Πάφου, τον προσέγγισε 23χρονος ένοικος του ξενοδοχείου και του ζήτησε να τον μεταφέρει με το αυτοκίνητό του, σε συγκεκριμένη περιοχή. Αφού ο παραπονούμενος αρνήθηκε, ο 23χρονος απομακρύνθηκε βρίζοντάς τον.

Μισή ώρα αργότερα, ο 23χρονος επέστρεψε στην υποδοχή του ξενοδοχείου, όπου σύμφωνα με τον παραπονούμενο του επιτέθηκε και τον κτύπησε σε διάφορα μέρη του σώματός του.

Ο παραπονούμενος επικοινωνή-

σε τηλεφωνικώς με την Αστυνομία, καταγγέλλοντας την υπόθεση. Ωστόσο, μόλις ο 23χρονος τον αντιλήφθηκε, σύμφωνα με τον 53χρονο, απειλώντας τον ότι θα τον χτυπήσει, τον ανάγκασε να τηλεφωνήσει ξανά στην Αστυνομία και να αναφέρει ότι δεν επιθυμούσε να προβεί σε καταγγελία.

Ο 53χρονος, επισκέφθηκε αργότερα το Νοσοκομείο Πόλης Χρυσού, όπου διαπιστώθηκε ότι έφερε οίδημα αριστερού ζυγωματικού. Αφού έτυχε των πρώτων βοηθειών απολύθηκε.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Πόλης Χρυσού διερευνά την υπόθεση.



Raine&Horne South Hurstville Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύραχο στο τηλέφωνο
0427 316 888



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:
www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138